Aan de Commissaris van de Koning van de Provincie Noord-Holland
De heer A.Th.H. van Dijk

Postbus 123

2000 MD Haarlem

INGEKOMEN 2 2 MMRT 2021

Bloemendaal, 17 maart 2021.

Betreft: (plezier)jacht en afgegeven (plezier)jachtakten/vergunningen in de gemeente Bloemendaal.

Geachte heer Van Dijk,

Onlangs is er een raadsvraag gesteld in de gemeente Bloemendaal over de jacht. De wethouder heeft
geantwoord per brief van 18 februari 2021. (Bijlage). In die brief staat dat de gemeente het niet weet en
dat de provincie over de jacht gaat. Daarom schrijf ik u want ik heb vragen over de jacht en over een
specifiek jachtgebied in de dorpskern Bloemendaal.

Het (plezier)jachtgebied — dus een terrein buiten de bebouwde kom- waarover ik vragen heb, ligt aan de
Brederodelaan 135 en 145 te 2061 JR Bloemendaal en Dennenweg 4 te Bloemendaal. Het is een
aaneengesloten gebied van 40 hectare van de landgoederen Caprera, Schapenduinen, Schapenbosch en
Dennenheuvel te Bloemendaal. Het gebied is gedeeltelijk onderdeel van het Nationaal Park Zuid-
Kennemerland en het is Natura 2000 gebied. Ik woon naast dit gebied. Dit “buiten de bebouwde kom
natuurgebied” is vrijwel omsloten door dicht bebouwde gebieden binnen de bebouwde kom.

Op het landgoed Dennenheuvel wordt binnenkort een complete villawijk gebouwd. Waarom blijft dit
(jacht)terrein buiten de bebouwde kom als er straks gezinnen met kleine kinderen wonen? Dan is het
toch bebouwd? Het jachtterrein wordt begrensd door de Brederodelaan. Kent u die? Dat is een zeer
drukke weg langs de sportclubs met vele schoolgaande kinderen, sporters en wandelaars. Die hebben
geen idee dat ze langs een jachtterrein lopen, rijden of fietsen. Aan de kant van het landgoed
Dennenheuvel staat een school en een begraafplaats. Die mensen hebben ook geen idee dat dit een
jachtterrein is. Is het nog wel veilig dat er gejaagd mag worden op dat terrein dat mijns inziens ten
onrechte buiten de bebouwde kom ligt en waarbij de “randen” van dit terrein intensief worden gebruikt
door mensen die zich niet eens bewust zijn dat ze langs of zelfs op een jachtterrein wonen en/of lopen?
Moeten er geen borden komen om mensen te waarschuwen dat het gebied een “jachtterrein” is?

Aanvullend wil ik weten hoeveel jachtakten/vergunningen zijn er uitgegeven in de gemeente
Bloemendaal en voor welke gebieden? Hoeveel jachtakten/vergunningen zijn er uitgegeven voor het
gebied Dennenheuvel/Brederodelaan 135 en 145? Wat is de inhoud van die vergunning? Waar mag op
worden geschoten? Wanneer en waarom eigenlijk?

Toetst u regelmatig of iemand nog een jachtvergunning/akte kan en mag hebben om er voor te zorgen
dat er geen herhaling komt van het schietincident in Alphen aan den Rijn? In dat kader wil ik u er op
wijzen dat een landgoed eigenaar die vermoedelijk een jachtakte/vergunning heeft in de gemeente
Bloemendaal volgens uw Provincie recent werd getypeerd zls agressief blijkens het Wob verzoek over
TATA-steel (Bijlage).

Mocht u nog een nadere toelichting wensen, aarzelt u dan niet om contact met mij op te nemen.

Met vriendelijke groet,

10.2.e. Wob |



Bloemendaal

Beleid

Gemeente Bloemendaal

Postbus 201
Leden van de gemeenteraad, 2050 AE Overveen
Fractie Hart voor Bloemendaal T 14023
T.a.v. mevrouw M. Roos-Andriesse www.bloemendaal.nl

Postbus 201
2050 AE OVERVEEN

Datum . 18 februari 2021
Uw kenmerk :

Ons kenmerk : 2021000636
Behandeld door : college
Doorkiesnummer : 023-5225555
Onderwerp 1 vragen over jacht
Verzonden

Bijlage(n)

Geachte mevrouw Roos Andriesse,

Op donderdag 18 februari 2021 stelde u voor de commissie bestuur en middelen de volgende
(vervolg)vragen over jachtrechten. U stelt in uw inleiding het volgende: "Wethouder Wijkhuisen
verklaarde de vorige vergadering Grondgebied dat er niet particulier wordt gejaagd binnen de
gemeente Bloemendaal. Ik heb de wethouder een akte gestuurd over jachtrechten van particulieren in
deze gemeente. Als in dat document via de zoekfunctie het woord ‘jachthuur’ingetypt wordt, zie je 8
hits. Er is sprake van zgn Kettingbedingen jachtrechten. Plus een bijzondere bepaling waarin
particuliere partijen, landgoedeigenaren, afzien van hun recht op bezwaar en beroep in ruil voor
andere diensten. Het is een ruilhandel waarbij de jacht centraal staat. In de akte is ook sprake van
kettingbedingen jachtrechten. Of maw: er is wel degelijk sprake van jacht voor particuliere
doeleinden.” In deze brief leest u onze schriftelijke antwoorden.

Vraag 1

Ik neem aan dat u deze akte hebt gelezen die ik u toestuurde. Bent u nog steeds van mening dat er
geen particuliere jacht plaatsvindt? Wat is uw mening over deze akte?

Antwoord 1

Het jachtrecht is geregeld in de Wet Natuurbescherming. De Provincie is het bevoegd gezag. Het
college wordt niet geinformeerd over verleende vergunningen voor het uitvoeren van het jachtrecht op
particuliere gronden. De gemeente heeft alleen zeggenschap over haar eigen grond. Hierover heeft de
portefeuiliehouder u tijdens de laatste commissievergadering Grondgebied geinformeerd.

ELOBEMENDAAL OVERVEEN RERDENHOUT BENNEBROEK VOGELENZANG
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Vraag 2

Wij i’rjjq al géru!mg tijd geinformeerd door omwonenden die klagen over jachtactiviteiten, schoten in
het bos, en aangeschoten dieren in deze buurt. Wat gaat u hieraan doen?

Antwoord 2

Mensen die klachten hebben of vermoeden dat particulieren in strijd met de wet Natuurbescherming
het jachtrecht uitoefenen, dienen zich te wenden tot de Omgevingsdienst Noord-Holland Noord. Zij zijn
door de Provincie gemandateerd voor vergunningveriening, toezicht en handhaving van de Wet

Natuurbescherming. De gemeente heeft geen bevoegdheden om op te treden bij eventuele
overtredingen van deze wet.

Vraag 3

Bent @jt‘:..van mening dat de jacht door particulieren gevaar oplevert voor de veiligheid / volksgezondheid
van onze inwoners?

Antwoord 3

Wanneer particulieren jagen conform de wettelijke regels van de Wet Natuurbescherming is er geen
reden om aan te nemen dat er gevaar is voor de veiligheid van inwoners. Immers de wetgever heeft
het veiligheidsrisico al meegewogen en strikte regels gesteld bij de afgifte van- en controle op
jachtvergunningen.

Vraag 4
Gaat u de jacht verbieden?

Antwoord 4
Het jachtrecht is geregeld in de Wet Natuurbescherming. De gemeente kan de jacht niet verbieden.

Vraag 5
Wat vindt u ervan dat de jacht dichtbij een school plaatsvindt?

Antwoord 5

Een jager heeft geleerd om niet richting bebouwing te schieten, want dan zou men bij constatering de
akte kwijtraken. Bovendien wordt er in de praktijk op stille momenten gejaagd in de vroege ochtend
en de avond.

mf \lrlnniiocrlznjgfa'r&gnor

H. Wijkhuizen \
Wethouder (portefeuillehouder)
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Van:

Aan:

Ce:

Onderwerp: RE: 1e ing en 6 e Persoonlijke oproep om op staan en uw verantwwording te nemen en
deze vergiftiging van woonomgeving en Natura 2000 een halt toe te roepen

Datum: dinsdag 2 juni 2020 09:00:14

Bijlagen: image001.jpg

Goedemorgen |l

Ik heb anders beloofd, maar het voorstel komt vanmiddag. Excuses voor de vertraging. Ik spreek

straks met || van het Kabinet waar meldingen inzake agressie en bedreigingen <————
worden opgepakt. Samen met haar kom ik met een tekst die we samen met- in een mail )
kunnen plakken. Ik denk aan een mail met een inhoudelijke component — als dat eerdere

tekstvoorstel niet al is verstuurd — en met een reactie op de toonzetting. Ik ben ook wel bereid

hem even te bellen vooruitlopende op die e-mail, maar ook dat bespreek ik met ||}

Groeten,

Van:—@noord—holland.nb
Verzonden: vrijdag 29 mei 2020 12:33

Aan:—@noord—holland‘nb;—@noord—holland.ni>;
I ' oo - N 00 olnc. -

Onderwerp: RE: 1e officiele waarschuwing en 6 e Persoonlijke oproep om op staan en uw
verantwwording te nemen en deze vergiftiging van woonomgeving en Natura 2000 een halt toe
te roepen

soi

Ik zal vanavond een voorstel doen voor een reactie op de toon van de e-mails.

Groeten,

!!n lS‘ May 2020, 12:12 +0200, noord-holland.nl>, wrote:

Ho1

eb afgelopen dinsdag kort gereageerd op zijn vorige bericht.(— ik heb
jou en* vorige week een tekstvoorstel gestuurd voor een eerdere mail met een

specifieke juridische vraag. Is die al verstuurd?

gaan reageren.
Groe




Provincie
Noord-Holland

POSTBUS 3007 | 2001 DA HAARLEM Commissaris van de Koning
Uw contactpersoon
10.2.e. Wob Team Kabinetszaken
AD/KAB/KAB

kab@noord-holland.nl

Verzenddatum
Betreft: Ingekomen Brief - 7 APR. 2021
Kenmerk
Geachte mevrouw % | 1600826/1610322

Op 23 maart hebben wij uw brief in goede orde ontvangen.
We vonden in uw brief geen e-mailadres of telefoonnummer. Vandaar
de ontvangstbevestiging via deze weg.

Uw kenmerk

We willen uw informeren dat uw vragen zijn voorgelegd aan de collega’s
van natuurbescherming en de omgevingsdienst. Zodra wij van hen
antwoord hebben ontvangen, zullen wij u hiervan op de hoogte stellen.

Met vriendelijke groet,

Team Kabinet - Commissaris van de Koning

Postbus 3007
2001 DA Haarlem
Telefoon (023) 514 3143

Dreef 3

2012 HR Haarlem
www.noord-holland.nl
Kvk-nummer 34362354
Btw-nummer NL.0010.03.124.B.08




Aan de Commissaris van de Koning van de Provincie Noord-Holland
De heer A.Th.H. van Dijk
Postbus 123 -

2000 MD Haarlem INGEKOMEN 16 APR. 2021

Bloemendaal, 13 april 2021.

Betreft: (plezier)jacht en afgegeven (plezier)jachtakten/vergunningen in de gemeente Bloemendaal.
Uw zaaknummer: 1600826/1610322

Geachte heer Van Dijk,

Recent heb ik u een brief gestuurd met mijn zorg en vragen over de jacht in de gemeente Bloemendaal
bij het landgoed Caprera.

Ik heb nog wat verder onderzoek gedaan in het Noord-Hollands archief en wel het archief van de
gemeente Bloemendaal.

In het dossier over de aankoop door de gemeente Bloemendaal van het Landgoed Caprera in 1956 vond
ik informatie over een jachtakte die blijkbaar in 1956 nog bestond en eigendom was van de heer Van der
Werf. Ik vond twee documenten maar misschien zijn er zelfs nog meer. Die stuur ik u hierbij toe.

De vindplaatsen in het digitale Noord-Hollands archief gemeente Bloemendaal zijn de nummers:
NL-HImNHA_2372_3007_0039.jpg en NL-HImNHA_2372_3007_0043.jpg

Kunt u voor mij (laten) nagaan of dit jachtrecht nog bestaat en eigendom is de eigenaar van het landgoed
Caprera?

Mocht u nog een nadere toelichting wensen, aarzelt u dan niet om contact met mij op te nemen.

Met vriendelijke groet,

10.2.e. Wob
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INGEKOMEN 25 JUNI 2021

Datum: 14 juni 2021

Provincie Noord-Holland
Team Kabinetszaken
AD/KAB/KAB

Postbus 3007

2001 DA Haarlem

Betreft: reminder over de vragen over de jachtrechten in Bloemendaal

Uw kenmerk: 1600826/1610322

Geachte heer Van Dijk,

Op 7 april 2021 kreeg ik een briefje van uw kabinet dat u bezig was om mijn brief over de jacht

in Bloemendaal te beantwoorden.

Sindsdien vernam ik niets van u noch van de Provincie.

Kunt u mij laten weten wat de stand van zaken is?

Wanneer denkt u dat ik van u een bericht kan verwachten?

Hoogachtend,

10.2.e. Wob

10.2.e.




27 Provincie
7 Noord-Holland

POSTBUS 3007 | 2001 DA HAARLEM

10.2.e. Wob

Betreft: jacht en jachtakten/vergunningen in de gemeente
Bloemendaal.

10.2.e
Geachte mevrouw = ui ,

Dank voor uw brief met vragen over jachtvergunningen die we op

22 maart hebben ontvangen. U stelt uw vragen aan de commissaris van
de Koning van Noord-Holland. Omdat de vragen die u stelt buiten de
portefeuille van de commissaris vallen, beantwoorden we u vanuit de
inhoudelijke beleidssector waaronder de werkzaamheden omtrent de
Wet natuurbescherming zijn belegd.

In uw brief stelt u verschillende vragen over de jacht en de afgifte van
vergunningen daarvoor in de gemeente Bloemendaal. U maakt zich
zorgen over de veiligheid van omwonenden en voorbijgangers. Graag
zetten wij hieronder uiteen welke partijen hierbij betrokken zijn en wat
hun bevoegdheden zijn.

De uitoefening van de jacht, meer in het bijzonder de wijze (wie,
wanneer, waar, welke diersoorten) waarop de jacht wordt uitgeoefend is
geregeld in hoofdstuk 3 van de Wet natuurbescherming. De jacht is
slechts gedurende bepaalde perioden geopend op een beperkt aantal
wildsoorten. Om welke soorten dit gaat is geregeld in Art 3.20 lid van
de Wet natuurbescherming. Het jachtrecht is direct gekoppeld aan het
eigendom van de gronden. Crondeigenaren zijn jachthouder en
beschikken in die hoedanigheid over het recht om te mogen jagen. In
bezit van een jachtakte staat het de grondeigenaar vrij om de jacht zelf
uit te oefenen of de jacht niet uit te oefenen. Jachthouders kunnen het
jachtrecht verpachten of verhuren aan anderen en daartoe
pachtovereenkomsten of jachthuurovereenkomsten met elkaar aangaan.
Dit gaat via langjarige jachthuurovereenkomsten. Het is aan de
grondeigenaar (jachthouder) en aan zijn eventuele pachter of huurder
om op de hoogte te zijn en te blijven van de inhoud, duur en overige
bepalingen van dergelijke overeenkomsten. Dat geldt ook in het geval
van verkoop of bezwaring van de grond door de grondeigenaar.

Om de jacht met het geweer te mogen uitvoeren moet iemand
beschikken over een jachtakte, maar ook over een jachtveld. In de Wet
natuurbescherming zijn eisen opgenomen waaraan een dergelijk
jachtveld moet voldoen, waaronder de minimale aaneengesloten
oppervilakte van 40 hectare. U kunt deze eisen vinden in art 3.12 van
het Besluit natuurbescherming. Deze eisen zijn opgenomen om zowel
duurzame benutting van het jachtrecht te borgen alsook het veilig

Gedeputeerde Staten

Uw contactpersoon
10.2.e. Wob

BEL/GRN

Telefoonnummer +3 10-2-€. Wob
10.2.e. Wb ongord-holland.nl

Verzenddatum

2 2 JULI 2021

Kenmerk
1600826/1682731

Uw kenmerk

Postbus 3007
2001 DA Haarlem
Telefoon (023) 514 3143

Houtplein 33

2012 DE Haarlem
www.noord-holland.nl
Kvk-nummer 34362354
Btw-nummer NL.0010.03.124.B.08



212

gebruik van jachtmiddelen, waaronder het geweer. Aan het verkrijgen
van een jachtakte stelt de wet strenge eisen. Zo moet een aanvrager
eerst een uitgebreide opleiding doorlopen en een jachtdiploma halen.
Daarnaast moet de aanvrager aantonen dat hij of zij veilig en goed met
een wapen om kan gaan.

De Korpschef van Politie (afdeling Korpscheftaken van de Politie) is door
de wetgever als bevoegd gezag aangewezen om jachtaktes af te geven,
maar ook om te controleren of de jachtvelden waarop de jager wil gaan
jagen voldoen aan de eisen zoals deze in de wet zijn opgenomen. Ook
is de politie de partij die de controlerende bevoegdheid heeft op het
juist naleven van de gestelde regels rond het in bezit hebben en het
gebruik van het geweer, alsook of een jachtveld voldoet aan de eisen
die de wet hieraan stelt. Hiermee wordt de veiligheid van de uitvoering
door de jachtaktehouders dus gecontroleerd. Een jachtaktehouder die
zich niet houdt aan de veiligheidseisen loopt het risico zijn akte te
verliezen. Gedeputeerde staten of Provinciale staten hebben hierin geen
bevoegdheid. Ook hebben GS en PS geen bevoegdheden om de jacht of
het jachtrecht op enige wijze te beperken of te verbieden.

Door de provincie Noord Holland worden wel besluiten afgegeven voor
beheer en schadebestrijding (ontheffingen, vrijstellingen en opdrachten)
De grondeigenaar of de grondgebruiker kan van deze besluiten gebruik
maken wanneer bepaalde diersoorten schade veroorzaken aan
bijvoorbeeld gewassen, veehouderijen, bossen of andere vormen van
eigendom, aar ook aan andere flora en fauna. Maar ook als bepaalde
diersoorten een gevaar kunnen vormen voor de volksgezondheid of de
openbare veiligheid. Deze besluiten kunt vinden op de website van de
Faunabeheereenheid Noord Holland (Publicaties - Faunabeheer NH
(fbenoordholland.nl)) In deze besluiten kunt u lezen op welke
diersoorten beheer en schadebestrijding mag worden uitgevoerd, wat
de motivatie hiervoor is en welke voorwaarden(voorschriften en
beperkingen) hieraan zijn gesteld. De omgevingsdienst Noord Holland
Noord is de organisatie die hamens de provincie toezicht houdt op de
naleving van de in deze besluiten opgenomen voorwaarden.

Hiermee hebben wij geprobeerd u inzicht te geven in de organisaties
die verantwoordelijk zijn voor het toezicht op de uitvoering van de
jacht. Mochten er bij u toch nog vragen over blijven, kunt u die
uiteraard altijd nog stellen.

Hoogachtend,

Gedeputeerde Staten van Noord-Holland,
namens dezen,

10.2.e. Wob

Sectormanager Groen

Deze brief is digitaal vastgesteld en daarom niet ondertekend.

1600826/1682731



WGEKOMEN 2 7 JULI 2021

Aan de Commissaris van de Koning van de Provincie Noord-Holland
De heer A.Th.H. van Dijk

Postbus 123

2000 MD Haarlem

Bloemendaal, 26 juli 2021.

Betreft: vervolg vragen op uw brief van 22 juli 2021
Met uw zaaknummer: .1600826/1682731
Behandelaar: A fimeoh (BEL/GRN)

Geachte heer Van Dijk,

Dank voor uw brief. Die heb ik gelezen.
Ik heb enkele concrete vragen aan u.

De gemeente Bloemendaal heeft mij laten weten dat de eigenaar van het landgoed
Schapenduinen te Bloemendaal jaagt op zijn grond. Die grond ligt buiten de bebouwde kom
en de gemeente zegt dat u daar verantwoordelijk voor bent. Kunt u bevestigen dat er
gejaagd wordt op dat landgoed?

Maar om te kunnen jagen heb je 40 hectare nodig buiten de bebouwde kom. Dat staat in de
wet. Dat landgoed Schapenduinen is 5 hectare, dus te weinig.

Kunt u mij laten weten waar die 40 hectare buiten de bebouwde kom ligt in het dorp
Bloemendaal waar de jacht wordt gehouden? Graag ontvang ik een kaart van dat jacht
terrein dus.

Voor zover nodig dien ik bij deze een WOB-verzoek in om deze informatie op te vragen.

Met vlr'l;%géqle"m ke groet,

10.2.e. Wob



INGEKOMEN -3 AUG. 2021

. Provincie Noord-Holland

t.a.v. Gedeputeerde Staten CZ/JZ
Postbus 123

2000 MD Haarlem

Bloemendaal, 2 augustus 2021.

Betreft: vraag over uitspraak over de jacht in de gemeente Bloemendaal

Geachte meneer, mevrouw,

Onlangs heb ik al enige vragen gesteld over de jacht in Bloemendaal. Die vragen heb ik ook
gesteld aan de gemeente Bloemendaal.

In een brief die ik kreeg van de gemeente Bloemendaal, op 14 juni 2021, van mevrouw of

mevrouw [1%2% P gtaat dat ik bij de provincie een uitspraak kan opvragen van een rechter

over het jagen in de gemeente Bloemendaal.
Graag ontvang ik deze uitspraak van u.
Ik verneem graag van u.

Met vriendelijke groet,
10.2.e. Wob

10.2 .e.—m I
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Provincie
Noord-Holland

POSTBUS 3007 | 2001 DA HAARLEM Gedeputeerde Staten

Uw contactpersoon

10.2.e. Wob 10.2.e. Wob

BEL/GRN

Telefoonnummer + 10.2.e. Wob

10.2.e. Wob @Noord-Holland.nl

Verzenddatum

Betreft: Enkele vragen omtrent jacht in Bloemendaal en uitspraak

rechter 1 ) AUG 2021

Kenmerk
1600826/1695177

10.2.
Geachte mevrouw ;= i,

Onlangs heeft u ons schriftelijk twee vragen gesteld. In uw brief,

gedateerd 2 augustus 2021, vraagt u ons om een uitspraak van een Uw kenmerk
rechter. In uw brief, gedateerd 26 juli 2021, vraagt u ons, als vervolg op

onze brief met kenmerk 1600826/1682731, of op het landgoed

Schapenduinen gejaagd mag worden gezien de omvang van het

landgoed.

De provincie verzamelt geen gerechtelijke uitspraken. Op de website
www.rechtspraak.nl worden deze uitspraken gepubliceerd en zijn
daarmee voor een ieder toegankelijk.

Wat betreft uw vraag omtrent de omvang van het landgoed
Schapenduinen in relatie tot de jacht moet ik u helaas ook
doorverwijzen. De controle op de uitvoering van de jacht, waaronder
valt de controle op de omvang van het jachtgebied, wordt uitgevoerd
door de politie, team Korpschefszaken. U kunt uw vraag dan ook het
beste neerleggen bij Korpschefszaken.

Hoogachtend,

Gedeputeerde Staten van Noord-Holland,
namens dezen,

Postbus 3007
2001 DA Haarlem
Telefoon (023) 514 3143

Team coordinator wet natuurbescherming, Sector Groen,

Houtplein 33

2012 DE Haarlem
www.noord-holland.nl
Kvk-nummer 34362354
Btw-nummer NL.0010.03.124.B.08

10.2.e. Wob



2]2 /

Deze brief is digitaal vastgesteld en daarom niet ondertekend.




Provincie Noord-Holland

INGEKOMEN 2 5 AUG. 2021 Klachtenbureau
Postbus 123

2000 MD Haarlem

Bloemendaal, 23 augustus 2021.

Betreft: klacht over behandeling verzoek uitspraak over de jacht in de gemeente
Bloemendaal/ uw brief met nummer: 1600826/1695177

Geachte meneer, mevrouw,

Onlangs heb ik al enige vragen gesteld over de jacht in Bloemendaal. Die vragen heb ik ook
gesteld aan de gemeente Bloemendaal.

In een brief die ik kreeg van de gemeente Bloemendaal, op 14 juni 2021, van mevrouw of
mevrouw, , staat dat ik bij de provincie een uitspraak kan opvragen van een rechter
over het jagen in de gemeente Bloemendaal (Bijlage).

Op 16 augustus 2021 kreeg ik van de provincie een brief met het bericht ga maar naar

rechtspraak.nl en dus geen antwoord op mijn vraag. Die brief van de provincie is behandeld
door 10.2.e. Wob

Naar mijn gevoel word ik gewoon van het kastje naar de muur gestuurd en daarover dien ik
mijn eerste klacht in.

Hoe ik moet zoeken op rechstpraak.nl weet ik niet. Verder las ik in het NRC dat de voorzitter
van de Raad voor de Rechtspraak, de heer Naves, heeft gezegd dat slechts 5% van de
uitspraken op rechtspraak.nl staat. Staat deze uitspraak er wel op? Dan is het een kleine
moeite om mij te helpen door een link te sturen. Waarom werd dat niet gedaan? Ik dien dus
hierbij een klacht in over de wijze waarop u mijn normale vraag heeft beantwoord.

Als die uitspraak niet op rechtspraak.nl staat, dan stuurde u mij gewoon het bos in, en dan
vind ik dat best klachtwaardig.

Nogmaals herhaal ik mijn vraag aan u om mij de jacht uitspraak te sturen. Ik verneem
graag binnen twee weken van u.

Met vriendelijke groet,

10.2.e. Wob








